

2019年9月12日 hontoPR 事務局

一ハイブリッド型総合書店「honto」—

創業 150 周年!日本橋の老舗書店"丸善日本橋店"で謎解きイベント開催「フシギ書店の謎めく物語」9月20日(金)スタート -参加費無料!謎を解いて500円クーポンをゲット-

大日本印刷株式会社 (DNP) が DNP グループの書店及び株式会社トゥ・ディファクトと共同で運営するハイブリッド型総合書店「honto (https://honto.jp/)」(※1)は、全国で謎解きイベントを展開する「タカラッシュ!」とコラボレーションし、2019 年 9 月 20 日 (金) から 2020 年 1 月 31 日 (金) の期間、丸善日本橋店にて書店内を巡りながら物語を進めて行く体験型謎解きイベント「フシギ書店の謎めく物語」を開催します。

■特設サイト: http://takarush.jp/promo/maruzen nihonbashi/



■「フシギ書店の謎めく物語」とは?

明治3年(1870)3月に開業した日本橋の老舗書店「フシギ書店(丸善日本橋店)」を舞台に、創業当時からあるという「願いを叶える本」を見つけだす体験型謎解きプログラム。参加者は honto サイトやダウンロードした電子書籍を使いながら店内を巡り、謎を解き進めます。ハイブリッド型総合書店「honto」ならではの仕掛けも盛りだくさん。参加費は無料で、クリアした参加者にはもれなく honto 電子書籍 500 円クーポンをプレゼントします。また、謎解きに行き詰ったら、honto 電子書籍ストアで無料ダウンロードできるヒント本も用意しており、謎解きイベント好きの方だけでなく、子どもから大人まで安心して楽しむことができる謎解きイベントです。

【体験型謎解きイベント「フシギ書店の謎めく物語」概要】

■タイトル

「フシギ書店の謎めく物語」

■ストーリー

ここは、創業150年を超える老舗の書店、丸善日本橋店。

この店のことを一部の店員と常連だけは"フシギ書店"と呼んでいます。その理由は、創業当時からこの書店にあるという、"願いを叶える本"の噂に由来します。

この店にある不思議な注文カードの指示に従うと、その願いを叶える本が見つかるというのです。

噂を聞きつけてこの書店を訪れたアナタは、注文カードの束のそばに、見た目の違う不思議な注文カードを 3 枚見つけたのです。

「まさかこれが噂のカード?」そう呟いたアナタに一人の男が声をかけてきました。

「めずらしいね、不思議な注文カードが見つかるなんて」店長らしき男は、「持っていきなよ」という顔をして、3枚のカードを渡してきました。

アナタは半信半疑ながらも、「願いを叶える本の正体が知りたい」と心の中で呟きながら、そのカードを手に取りました。

そんなアナタを待ち受けていたのは、想像を超える不思議な体験なのでした。

■イベント特設ページ

http://takarush.jp/promo/maruzen_nihonbashi/

■開催場所

丸善 日本橋店(〒103-8245 東京都中央区日本橋 2-3-10)

東京メトロ銀座線 日本橋駅 徒歩1分 B3出口直結/東京メトロ東西線 日本橋駅 徒歩2分 B3出口直結/都 営浅草線 日本橋駅 徒歩4分/JR東京駅八重洲北口 徒歩5分

■開催期間

2019年9月20日(金)~2020年1月31日(金)

〈捜索可能時間/発見報告受付時間 >10:00-20:00

1月1日は休業となります。

※営業時間および休業日は変更となる可能性があります。詳しくは店舗情報ページをご確認ください。

■参加費

無料

※本イベントへは honto への会員登録および、スマホアプリ「honto」のダウンロードが必要となります。(いずれも無料)

■必要な物

- ·Web 接続が可能なスマートフォン
- ・えんぴつ

■プレイ形式

場所:屋内

推奨年齢:12歳~

人数:1人からOK

想定所用時間:約60~90分

ヒント:あり (honto 電子書籍ストアから無料ダウンロード可能)

■クリア特典(発見者賞)

最後のキーワードを発見したら、メモしてレジまで提出してください。 正解の場合、発見者賞の honto 電子書籍 500 円クーポンをプレゼントします。



■主催・協力

主催 : 大日本印刷株式会社 (honto) 協力: 株式会社丸善ジュンク堂書店

企画・制作:リアル宝探しタカラッシュ!

<ハイ<u>ブリッド型総合書店「honto」について>(*1</u>)

「honto」は、ネット書店(本の通販ストア、電子書籍ストア)と、丸善、ジュンク堂書店、文教堂、啓林堂書店などのリアル書店を連携させた総合書店です。「読みたい本を、読みたいときに、読みたい形で」提供するサービスで、本を愛する人をサポートします。2019年9月現在、honto会員は約520万人、hontoサイトと共通で利用できるhontoポイントサービスは約190店舗で展開しています。

≪ハイブリッド型総合書店「honto」公式サイト https://honto.jp/≫

<大日本印刷株式会社 会社概要>

·会社名:大日本印刷株式会社(Dai Nippon Printing Co., Ltd.)

カロ・ハウ キャ

• 社長: 北島 義斉

· 所在地:〒162-8001 東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.) https://www.2dfacto.co.jp/

• 社長:田宮 幸彦

·株主:大日本印刷株式会社

·所在地:〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

